
 

 

 

 

 
Koper, 13. julij 2009 

 
Izjava za javnost – za objavo 

JEFF 09 – Četrti večer z RADICAL IMPROVISATION DUO  
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) letos že sedmo leto organizira festival JEFF (Jazz Etno Funky 
Festival), ki že od vsega začetka na poseben način zapolni poletne večere v starem mestnem jedru 
Kopra. Četrti večer bo potekal v znamenju improvizacije v post-free-jazzovskih ritmih z RADICAL 
IMPROVISATION DUO. Tudi letos je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI 
Z NAMI.   
 

JEFF je že prejšnjo sredo v Vrtove Pokrajinskega muzeja Koper prinesel free-jazz ritme s 
skupino VAKKI PLAKKULA. Trio je v tokratnem projektu publiki predstavil precej nenavadno 
glasbo, katere vodilo je absurdna in humorna poezija. 
 
To sredo, 22. julija, pa bo na JEFFov oder stopil RADICAL IMPROVISATION DUO.    
 
Duo igra svobodno improvizirano glasbo in nekaj lastnih eksperimentalnih kompozicij. Raziskuje 
možnost spontanega ustvarjanja v glasbi in predstavlja eno redkih zasedb v sloveniji, ki aktivno 
in redno prakticira svobodno improvizacijo v času, ko večino glasbene produkcije obvladujejo 
konvencije, banalni vzorci in vsakovrstne prisile sloga. Je dedič ekstremnega free-jazza, 
hardcora, noisea in zgodovinskih avantgard. Na voljo sta plošči ''Srečanje/Encounter'' in 

''Vlaknasta Sonca'', ki sta naprodaj na koncertih. 
 
Zasedba: 
Marko Karlovčec – alto saksofon, kitara 
Jaka Berger – bobni 
 
Info: www.myspace.com/markosinai, www.myspace.com/nightchaseduet ter 
www.myspace.com/brgstime 

 
V primeru dežja bodo koncerti premeščeni v koncertno dvorano Pokrajinskega muzeja Koper ali v 
Taverno. 

 
Za vse tiste, ki se festivala Jeff ne boste mogli udeležiti, smo tudi letos v sodelovanju s Pino 
pripravili avdio in video stream festivala Jeff v živo. Od lanskega leta smo prenos nadgradili s 
tremi kamerami in režijo, kar nam z vsakim JEFFovim večerom prinaša več ogledov. Live stream 
si lahko ogledate na domači spletni strani festivala www.ksok.si/jeff, na spletni strani 
primorska.info ter na portalu vest.si. 
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